

**Умови обслуговування за тарифним пакетом
«Бізнес 4.5.0.»^{1,2,3}**

Код тарифу	Найменування послуги Банку	Тариф - вартість послуги	Примітки
2.1.1.1.	Підключення до Тарифного пакету	Входить у вартість Щомісячного обслуговування Тарифного пакету	<p>Під підключенням до Тарифного пакету слід розуміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Відкриття одного поточного рахунку в національній валюті, одного рахунку з використанням корпоративної платіжної картки та одного рахунку в національній валюті для обліку цільових коштів на вимогу суб'єктів господарювання в одній Установі Банку (тут і надалі під Установою Банку мається на увазі будь-яка його установа, в т.ч. філія-обласне управління та/або територіально відокремлене банківське відділення АТ «Ощадбанк»). - Підключення до системи дистанційної комунікації CorpLight. - Надання довідки про відкриття рахунку (у разі необхідності).
2.1.2.1.	Щомісячне обслуговування Тарифного пакету*	149 грн.*	<p>Щомісячне обслуговування Тарифного пакету передбачає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Надання виписок в електронному вигляді та/або на паперовому носії по рахунку Клієнта за період, що не перевищує останніх 6 місяців. - Обслуговування одного поточного рахунку в національній валюті, одного рахунку з використанням корпоративної платіжної картки, рахунків в національній валюті для обліку цільових коштів на вимогу суб'єктів господарювання. - Обслуговування в системі дистанційної комунікації CorpLight. - Комісія утримується Банком не пізніше 5-го числа наступного місяця з поточного рахунку в національній валюті. - Комісія не утримується у випадку відсутності руху коштів по Рахунку протягом поточного місяця. Рухом коштів не вважається: списання Банком винагороди за наданні послуги; зарахування на поточний рахунок Клієнта нарахованих процентів за залишками коштів на поточних рахунках, нарахованих процентів по депозиту та повернення суми депозиту, списання залишку коштів при закритті поточного рахунку. <p><i>*В період з 08.04.2024 р. до 30.09.2024 р. (включно) комісія за щомісячне обслуговування Тарифного пакету не нараховується.</i></p>
2.1.2.3.	<p>Переказ коштів в національній валюті за допомогою засобів дистанційної комунікації, за одну електронну платіжну інструкцію:</p> <p>- на рахунки отримувачів, відкриті в інших банках:</p> <p><i>- протягом операційного часу, при сумі переказу:</i></p>		

	до 100 000,00 гривень (включно)	1 грн.	- Комісія утримується Банком не пізніше 5-го числа наступного місяця.
	від 100 000,01 гривень	12 грн.	
	- в післяопераційний час	12 грн.	
	- на рахунки отримувачів, відкриті в АТ «Ощадбанк»:		
	- протягом операційного часу;	Окремо не тарифікується, включений у вартість щомісячного обслуговування Тарифного пакету	
	- в післяопераційний час.	Окремо не тарифікується, включений у вартість щомісячного обслуговування Тарифного пакету	
2.2.1.	Підключення до системи дистанційної комунікації CorpLight	Окремо не тарифікується	- Входить у вартість Підключення до Тарифного Пакету.
2.2.2.	Виконання операцій з переказу коштів за допомогою системи дистанційної комунікації CorpLight**	Окремо не тарифікується	- Входить у вартість Щомісячного обслуговування Тарифного пакету. ** Під послугою Банку «Виконання операцій з переказу коштів за допомогою системи дистанційної комунікації CorpLight» у даному пункті розуміється виключно послуга із обслуговування в системі дистанційної комунікації CorpLight
I.1.	Випуск та обслуговування 1 (однієї) корпоративної картки Visa Business / MC Debit Business	Окремо не тарифікується	- Розрахунково-касове обслуговування однієї основної корпоративної картки протягом першого року обслуговування. - Входить у вартість Щомісячного обслуговування Тарифного Пакету
2.1.2.5.	Регулярний переказ коштів в національній валюті з рахунку Клієнта шляхом виконання Банком пов'язаних між собою спільними ознаками (періодичність, призначення на користь одного і того ж отримувача) Платіжних операцій Клієнта, що здійснюються Банком в національній валюті з Рахунку Клієнта згідно Умов здійснення Регулярного переказу, оформлених, за формою, визначеною Банком.	7 грн. за кожний платіж	- Умови надання послуги визначаються Договором, підписаним між Клієнтом та Банком. - Комісія утримується Банком не пізніше 5-го числа наступного місяця. - Плата за переказ не здійснюється за погашення кредитної заборгованості перед Банком, зарахування коштів на депозитні рахунки, відкриті в Банку, перерахування коштів для купівлі іноземної валюти на Валютному ринку України, сплати комісій за послуги Банку, списання коштів в результаті коригувальних операцій, виконаних Банком, виконання платіжних інструкцій на дебетовий переказ без згоди платника за рішенням державних органів у випадках, передбачених діючим законодавством України.
2.1.5.9.	Надання виписок в електронному вигляді шляхом SMS-повідомлень про	Окремо не тарифікується	Входить у вартість Щомісячного обслуговування Тарифного пакету.

	кожну операцію за рахунком та кінцеве сальдо рахунку після здійснення операції, за кожну виписку		
--	--	--	--

¹ передбачено виключно для обслуговування наступних клієнтів бізнес напряму мікро-, малий та середній бізнес:

- **ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ** - фізичних осіб-резидентів, що є **ветеранами війни** (учасник бойових дій, особа з інвалідністю внаслідок війни та учасник війни), **або** членами сімей таких осіб, членами сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членами сімей загиблих (померлих) **Захисників і Захисниць України** першого ступеня споріднення згідно з Податковим кодексом України;
- **ЮРИДИЧНИХ ОСІБ** – **кінцевим(-ми) бенефіціарним(-ми) власником(-ами)** якого/яких є фізична особа - резидент, що є **ветераном війни** (учасник бойових дій, особа з інвалідністю внаслідок війни та учасник війни), членом сім'ї такої особи, членом сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, членом сім'ї загиблого/загиблої (померлого/померлої) **Захисника чи Захисниці України** першого ступеня споріднення згідно з Податковим кодексом України, **і частка якого у статутному (складеному) капіталі юридичної особи складає не менше 25 %** на дату звернення до Банку з метою підключення (зміни) Тарифного пакету;
- **ЮРИДИЧНИХ ОСІБ** – **де чисельність персоналу, що є ветеранами війни** (учасник бойових дій, особа з інвалідністю внаслідок війни та учасник війни), членами сімей таких осіб, членами сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членами сімей загиблих (померлих) **Захисників і Захисниць України** першого ступеня споріднення згідно з Податковим кодексом України, **складає понад 30 % від загальної кількості персоналу** на дату звернення до Банку з метою підключення (зміни) Тарифного пакету (далі – **Клієнти**)

² Інші послуги, що не входять до Тарифного пакету тарифікуються за Стандартними тарифами на банківські послуги для Клієнтів великого корпоративного, мікро, малого та середнього бізнесу АТ «Ощадбанк».

³ Приєднуючись до цього Тарифного пакету Клієнт, шляхом проставлення власноручного підпису при поданні Заяви про надання послуг підтверджує, що його статус відповідає умовам, викладеним в цьому Тарифному пакеті у примітці 1 вище.